



亚青期间开车出南京城 最好先去派出所领张通行证

这样返城时可以避免排队安检,节省时间

为保障亚青赛事和城市平安,从8月10日开始,南京全市32个检查站对所有来宁车辆逢车必查、逢人必检、逢疑必查。警方日均出动警力1500余人次,检查车辆12000余辆,检查人员35000余人,发放进宁车辆一日卡2000余张。目前,已查获了部分违禁品,抓获逃犯一名。

需要提醒南京市民的是,亚青会期间如果要开车出城,最好去所在地的派出所领取进宁通行证,回城时即可免检,节省时间。

通讯员 宁公宣
现代快报记者 李绍富

大客车乘客需下车受检

昨天上午,沪宁高速马群收费站南京入口方向,几名交警站在收费道口前,发现没有亚青安保通行证或进宁车辆一日卡的机动车,都会打手势,示意车辆进入设置在一旁的检查站。

上午10点左右,一辆苏州方向开来的大客车驶到安检站。“所有人员准备好身份证下车,从安检通道接受查验,然后在通道出口处再上车。”在交警的指挥下,大客车司机打开了车门,车上的乘客提着随身行李依次下车,步行通过安检通道。同时,交警对车辆和驾驶员身份进行查验,并检查车厢和行李箱中无可疑物品。

从昨天上午的情况来看,每辆大客车要检查3到5分钟时间。遇到

大客车集中时段,需排队候检。

车上别放管制器具

据南京警方介绍,目前已查获了部分违禁品,抓获逃犯一名。

8月11日上午,二桥公安检查站民警在对一辆仪征开往南京的长途车进行检查时,发现行李箱中有一只大油桶。后经查验,是一桶25升柴油。时下正是酷暑季节,携带柴油极易发生自燃爆炸事故,民警随后没收了柴油。

几乎同时,六合头桥公安检查站执勤交警对一辆黑色丰田轿车进行检查时,查获一把砍刀,并在该车的驾驶座下方查获黑色塑料仿真手枪一支。

当天中午12点半左右,江宁公安检查站在对来宁人员进行查验时,发现年轻男子徐某目光躲闪。

后经警方查验,徐某因在安徽涉嫌赌博,不久前已被警方网上通缉。

出城前,最好去领张证

据南京警方介绍,三种情况可以免检。第一种是长途大客车在出发地已接受检查,并领取了亚青会安保部发的入宁通行证,行李箱贴上封条的;还有一种是省内和部分周边的社会车辆需要来宁的,到当地的公安机关领取入宁通行证后,也可免检;没有领取证件的车辆,当天第一次经过检查站,通过检查后,警方将发放一张进宁车辆一日卡,凭卡当天可享受免检。

南京本地的车辆出城后回城,原则上也需要接受检查。为了避免排队受检的情况,南京的车主可在出城前,到所在地的派出所领取进宁通行证,就可以免检了。

亚青·准备

亚青会开幕当晚 有免费班车疏散观众

为做好亚青会开幕式散场时观众疏散,8月16日22:00起,奥体周边公交线路将延迟运营时间,增加免费班车。

据了解,7路、57路、85路、92路、109路、126路、133路、134路、160路、D7线等公交线路,当天22:00后将缩小行车间隔,末班车统一延迟至当天23:00。此外,地铁公司在地铁一号线、二号线奥体周边站点派驻现场管理人员,根据客流情况相应增加运力。

此外,江南公交客运公司在散场时段开通两条由奥体中心发往新街口的疏散专线,发车时间22:05,采用人满即走流水发车形式,车头标注“亚青会开闭幕式观众疏散专线”字样。观众可从奥体中心东门步出场馆到达指定位置上车。

通讯员 宁克关
现代快报记者 刘伟伟

亚青·动态

南京亚青村昨天开村迎客

来自亚洲45个国家和地区的运动员在宁有了“家”

来自亚洲45个国家和地区的3800名运动员、随队人员在南京有了“家”。昨天,亚青会运动员村正式开村迎客。当天已有603位运动员和官员入住,适应生活环境,部分运动员已经在竞赛场馆进行正规的赛事训练。

现代快报记者 王颖菲 鹿伟



昨天,中国代表团在亚青村举行了升旗仪式 现代快报记者 顾炜 摄

2600名运动员参赛

昨天上午举行了亚青村开村仪式暨中国代表团入村欢迎仪式。亚青组委执行主席、省委常委、南京市委书记杨卫泽宣布开村。

国家体育总局副局长、中国奥委会副主席、中国代表团团长蔡振华在致辞中表示,亚青会是一次重大的体育赛事,亚洲45个国家和地区的2600名青年运动员将参加16项大赛、17个分项、122个小项的比赛,“本届大会是亚洲青年人的体育盛会,是切磋精湛技艺、促进文化交流的平台。”

随后,亚青组委副主席、江苏省副省长曹卫星致辞。

亚青组委副主席、南京市市长季建业表示,欢迎运动员来到“南京的家”。

据悉,第二届亚洲青年运动会中国体育代表团由387人组成,其中运动员256人,运动员平均年龄16岁。

为运动员提供四大菜系

亚青村位于南京工业大学江浦校区,约900亩,分为居住区、国际区和公共区三大区域。

昨天,亚青组委举行新闻发布会,介绍了亚青村的相关情况。截至昨天,已有603位运动员和官员入住。

目前,村内餐饮、交通、安保、

医疗卫生等赛事服务保障部门也已经全部到位。

亚青村居住区的公寓总共有26栋楼、922套房屋。其中,运动员公寓均为86平方米的2室2厅一卫。运动员每两人居住一个房间,一套公寓内可住4名运动员。

在饮食方面,设置了亚洲风味餐、清真餐、欧洲大厨风味餐以及中餐4种菜品,还专门为运动员提供菜品营养咨询的服务。

亚青村内各项配套服务设施也是一应俱全。有专门的银行,美元、日元、港币等常见币种不用出村就能兑换;还有专门邮局,运动员可以买上一张亚青会明信片寄回家乡。

亮点

“文化小屋”不容错过

想领略东南亚的阳光、沙滩?想观看南亚热辣的草裙舞吗?那么亚青村里的45个亚洲文化小屋一定不能错过。

“亚洲文化村”将于8月16~24日向亚洲各国运动员正式开放,这些富有特色、装饰精美的文化小屋,是南京45个学校的师生们精心策划设计和亲手制作的,让各国运动员们在比赛和训练之余,轻松享受一次亚洲文化之旅。

“首批16个小屋周五开放。”亚洲文化村经理酒观华介绍说。

凭当天比赛门票 可免费乘公交地铁

距离亚青会开幕还有3天,昨天下午,组委会综合保障部部长申曙光告诉记者,目前,交通、环保、医疗卫生等各项综合保障工作已经准备就绪。

从7月23日到8月1日,凡是亚青会注册人员和志愿者,都可凭“身份注册卡”免费乘坐公共交通工具,包括公交车、地铁以及轮渡。而对于普通市民来说,如果你持有8月16日~24日的当天比赛门票,也可以在当天享受免费公共交通出行。对于此举,组委会表示,完全是为了倡导“绿色交通”出行方式。

对于大家普遍关心的兴奋剂问题,组委会相关人员介绍,世界反兴奋剂组织将派人来南京指导工作,本届亚青会将设立7个兴奋剂检查团队,针对所有18个大项开展赛前和赛内检查。

现代快报记者 郝多

为了开幕式 他们瘦了五六斤

还有3天,亚青会即将开幕。被誉为“童话剧”一般的开幕式演出让人期待。精彩的演出背后,是志愿者们们的默默付出。

此次开幕式的运动员入场环节,志愿者们会以一段热情洋溢的舞蹈欢迎各代表团的运动员。为了练好这段舞蹈,他们已经排练了一个多月了,每天8个小时以上。排练的体育馆没有空调,志愿者们汗流浃背,笑容却依然灿烂,表情依然丰满。

昨天,亚青会开闭幕式执行导演陈春华接受采访时透露,亚青会开闭幕式文艺演出最让他感动的,是参加演出的众多学生演员,虽然训练、彩排过程非常艰苦,但孩子们非常有毅力,到目前为止,没有一个人退出排练。

“我们把排练当做减肥的最好手段,好多人都瘦了五六斤。”志愿者们笑着说。

通讯员 施宣 实习生 林雯
现代快报记者 鹿伟

亚青主媒体中心投入使用

除了运动员村开村,昨天,亚青主媒体中心也正式投入使用。

主新闻中心的大堂服务区经理罗先生告诉现代快报记者,主媒体中心大概占地4800多平方米,由主新闻中心和国际广播中心组成。其中,主新闻中心设有大堂服务区、新闻发布厅、媒体工作间、运行团队办公室、中国电信、邮局、超市等功能区域。而国际广播

中心主要是为了方便电视媒体进行转播。昨天上午的运动员村新闻发布会,就是在主新闻中心召开的。

据介绍,目前主媒体中心大约有330多名志愿者,负责为媒体工作人员提供服务,他们在工作之余,也将媒体中心好好“打扮”了一番,使它更充满了青春的气息。

现代快报记者 王颖菲



亚青会主新闻发布大厅 现代快报记者 顾炜 摄